

以西結書二十一章（分享版）

這一章，我們看到耶和華的刀出鞘了；是藉着巴比倫王尼布甲尼撒的手使出，結果是猶大國就此亡國了。看到上帝的子民 - 以色列人帝國的興衰，你會歎息嗎？

若跟據聖經的記載，上帝的刀還會再次出鞘的。啟十四14-19：上帝的快鐮刀將會扔在地上，屬於祂的莊稼（義人）就被收割了；而地上的葡萄（惡人），被收取並丟在上帝忿怒的大酒醲中。

但願我們做醒，在這末世的時代，堅持研讀明白聖經的話，並且謹守其中的一切說話。

以西結書二十二章（探索版）

1. 請閱讀經文結二十二。
2. 第2節「審問審問」，在結二十四也曾出現過；耶路撒冷被稱為流人血的城，並且行盡一切可憎的事 - 最重要是褻瀆敬拜上帝的事上。第4節，因此為她帶來受報之日臨近，報應之年來到。
3. 第16節，當人輕看、褻瀆敬拜上帝，「你必在列國人的眼前因自己所行的被褻瀆，你就知道我是耶和華。」
4. 第17-22節：以色列家比喻為滿有「渣滓」的銀；因此，上帝要將耶路撒冷作為溶爐，將她的雜質除淨。雖然在以色列人看來是災難的日子來到，但卻原來患難使人得到煉淨，也是上帝恩典憐憫的一種表現。
5. 在上一章（結二十一3-4），我們可能不認同上帝要將以色列民中，義人和惡人一併剪除。但本章30節：「我在他們中間尋找一人重修牆垣，.....卻找不着一個。」原來在以色列地中，根本就沒有一個義人存留。